ОТЧЕТ ГЛАВЫ ВЯЖИНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 1 полугодие  2017 года.
Уважаемые жители поселения, руководители предприятий и организаций, депутаты  и наши гости!

В течение пяти лет, Губернатором Дона Василием Юрьевичем Голубевым введена норма, когда 2 раза в год все главы муниципалитетов РО обязаны отчитаться перед жителями о своей работе.

Вашему вниманию предлагается отчет о работе Администрации Вяжинского сельского поселения за 1 полугодие  2017 год.

Территория Вяжинского  сельского поселения  составляет 211 кв.км, в том числе с\х угодий 10647 га, пашни 7541 га. На 01.07.2017 г. численность постоянного населения составляет  794  человек, плюс 7 граждан Украины,  прибыло- 12 человек, убыло- 6 человек, родилось- 3 человека, умерло- 12 человек, мужчин – 383 чел, женщин – 411, т.е.больше чем мужчин на 28 чел.
В состав  поселения входят три населенных пунктов:  х.Вяжа, х.Ольховый, х.Липяги.

Основные бюджетобразующие предприятия в границах поселения: это отд № 6 ООО  «Светлый»,3 фермерских хозяйства, 4 магазина, к услугам жителей поселения: имеется 1 почтовое отделение связи,  одна   общеобразовательная школа , два ФАПа, 1 отделение социального обслуживания на дому, обслуживающие 75 человек.
В целях исполнения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ работа главы и администрации сельского поселения  в отчетном периоде 2017 года была направлена на решение вопросов местного значения, определенных указанным законом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления в соответствии с федеральными и областными законами.

Сегодня мы проводим отчет о работе администрации сельского поселения   за 1 полугодие 2017 год и определяем наши перспективы развития на второе полугодие текущего года.

За 1 полугодие  2017 года проведена работа по анализу работы администрации за отчетный период.

Задачами администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За отчетный период поступило  264 обращений граждан. Для нас – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов поселения, разрабатывались Решения и предлагались вниманию депутатов на утверждение – 12 решений Собрания депутатов, принято -44 постановлений Главы поселения и  30  распоряжений Главы поселения.

Утвержден бюджет сельского поселения  на 2017 год и плановый период на 2018 и 2019 годов.
Для информации населения о работе администрации поселения используется официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.

Утверждено и размещено на официальном сайте администрации административные регламенты по оказанию муниципальных услуг органом местного самоуправления.

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещается информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, ведется размещение нормативно-правовых актов, утверждаемых Главой поселения и Собранием депутатов, информируется о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения, сведения о доходах муниципальных служащих.

Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе.

В  1 полугодии 2017 года призвано на службу в Российскую Армию —   3 призывника.

Всего на территории Вяжинского сельского поселения 4 офицеров, 159 солдат,  призывников – 8
Ведется значительный объем в части регистрации и учёта граждан по месту жительства и пребывания, а также подготовке первичных документов на получение, замену паспорта и перерегистрации.

В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам в 1 полугодии 2017 году администрация поселения проводила работу в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии между налоговыми органами и органами местного самоуправления.

Активно ведется работа по вовлечению налогового оборота земельных участков, по которым отсутствует кадастровая стоимость. Количество требующих уточнение –  земельных участка; по   участкам кадастровая стоимость определена.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения ведутся похозяйственнее книги для каждого населенного пункта. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство,  с 01 июля по 15 июля  был проведен обход  и уточнение  сведений данных по ведению личного подсобного хозяйства в поселении -всего КРС- 210 гол , в том числе коров – 88 гол, свиней- 404 гол, овец-134 гол, коз- 53 гол, лошади- 8 гол, птицы- 5194 гол.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

Исполнение плана по доходам   1-го полугодия составило в том числе:

- налог на доходы физических лиц 73,5 тыс.руб., или   45,7   %
- налог на имущество физических лиц 3,6 тыс.руб., или 14,7 %
-земельный налог –  251,1      тыс.руб, или  18,9       %
- единый сельскохозяйственный налог – 15,9  тыс.руб. или  20,3    %
Субвенция на осуществление первичного воинского учета      33,9  тыс.руб,

Дотация   – 1530,4   тыс.руб.;

Исполнение по расходам бюджета на 1 полугодие 2017 года составляет   1877,8     тыс.руб. План сформирован с учетом принятых муниципальных программ. Утверждено  6 таких программ на общую сумму  14476,6   тыс.руб., :

Исполнено   - 1256,6   тыс.руб., что составляет     8,7   %.

-на уличное освещение израсходовано –     28,0   тыс.руб.,

-содержание мест захоронения (противоклещевая обработка) –   11,8   тыс.руб.,
- Проведены субботники в х.Вяжа, х. Ольховый  (кладбище)

- Текущий ремонт памятников –      9,0     тыс.руб. 

- Грейдерование дорог  х.Вяжа ( ул. Набережная, ул. Молодежная).
Водоснабжение

Ситуация с водопроводными сетями в поселении сложная - состояние водопроводных сетей оценивается,  как 90 % износа. Наибольшая часть оборудования водоснабжения введена в эксплуатацию более 37 лет назад. Для всей системы характерны частые прорывы водопроводной сети. Объёмы аварийных ремонтов превышают допустимые уровни, что увеличивает расходы на водоснабжение потребителей ,  поэтому в 2012 года  ООО «Родина» отказался от спонсорского  содержания водопроводных сетей  протяжённостью 7,9 км. МУПа  на территории поселения  нет , поэтому  ремонт водопроводных сетей проводим  своими силами  и силами жителей поселения. Огромную спонсорскую помощь нам оказывает генеральный директор ГК « Светлый» А.Е.Гончаров. Актуальная и жизненно важная тема отжившие свой век водопроводные сети ежедневно нам доставляют проблемы не только при проведении аварийных работ , но это отражается  и на качестве воды. По графику берутся на исследование пробы воды. Но к сожалению устранить содержания железа, жесткость воды не можем, так как нужно дорогостоящее оборудование ( стоимость 1 установки от 800 до1 млн.рублей, нам их необходимо 4).Таких денежных средств нам не выделяют , собственных тоже нет. С 01.01.2017 года полномочия по водоснабжению  должно быть передано в Кашарский муниципальный район. На данный момент полномочия еще не переданы в район, так как башни « Рожновского» оформлялись через суд в муниципальную собственность. Готовятся акты на передачу  муниципальной собственности в Кашарский район.
 Вывоз мусора, благоустройство
Вывоз мусора осуществлялась  собственниками жилья – самовывозом.  Администрация неоднократно обращалась к населению о недопустимости образования несанкционированных свалок. Проводятся работы по уборке несанкционированных свалок. Этот вопрос, я бы сказал, очень трудный. Одна свалка убирается, в другом месте возникает другая. Люди считают нормой вынести сор со двора и сложить в общую кучу Но работа по борьбе со свалками будет вестись постоянно, пока люди не поймут и не оценят. 

В очередной раз хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся достичь желаемых результатов, досадно, когда через короткое время следы ремонта и благоустройства уже не видны. В случае выявления организаторов свалок, будем вынуждены  принять мер административного характера к нарушителям. В  2017 году проведены следующие мероприятия :    Находится  постоянно на контроле:  очистка обочин внутрипоселковых дорог, проведен текущий ремонт мемориала погибшим воинам  ,  произведена уборка территорий кладбищ   , спонсорская помощь оказана  в подвозе песка  ООО «Светлый» генеральный директор А.Е.Гончаров,  проведены экологические субботники  по уборке прилегающих территорий   к организациям и частным домовладениям , выявлены и уничтожены очаги дикорастущей конопли на территории МТФ № 1. В  2017 году  были заменены 2 глубинных насоса  МТМ ,  ул. Центральная х.Вяжа. В приобретении глубинного насоса спонсорскую помощь оказал генеральный директор ГК « Светлый». Напоминаю руководителям всех форм собственности о необходимости соблюдения чистоты и порядка  на всей территории поселения, не бросать  мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. В области земельных и имущественных отношений проводились следующие мероприятия: оказывали содействие налоговой инспекции  в раздаче налоговых уведомлений, проводились неоднократно предупреждения и выдача квитанций на оплату задолженности  по налогам. 
Электроснабжение.
 Уличного освещения на территории Вяжинского сельского поселения протяженностью сетей составляет  7,2 км. Прозводим регулярно замену сгоревших ламп уличного освещения. В настоящее время уличное освещение  временно отключено, так как  заложенные денежные средства в бюджете  израсходованы.
Образование  и культура 
На территории Вяжинского сельского поселения  расположена  Вяжинская  общеобразовательная школа , где обучаются 50 учеников, действует МБУК  «Дом культуры  Вяжинского сельского поселения»  и сельский клуб х.Ольховый, директор Горина Н.И. На территории поселения есть стадион и спортивная площадка при школе, где в свободное время молодежь Вяжинского сельского поселения  принимает активное участие во всех мероприятиях, активно занимается спортом и культурно-массовой работой. Традиционно ко всем праздникам готовятся и проводятся  в Доме культуры  тематические праздничные концерты, в библиотеке  проводятся встречи и мероприятия, и радует то, что отмечены грамотами и благодарственными письмами. Ведется большая работа по патриотическому  воспитанию. Работниками культуры  с участьем коллектива  соц. работников, школьников Вяжинской школы, жителей хуторов Вяжа и Ольховый   проведено ряд мероприятий:

- Были проведены концерты в поселении, посвященные защитникам Отечества, народное гуляние « Ой масленица красота - открывай ворота»,праздничный концерт « Поздравляем милых дам»,» Великой Победе –посвящается» , ко Дню защиты детей праздничное мероприятие « Детство это я и ты»,   ко Дню молодежи, к Дню Памяти и Скорби тематический вечер « Они отстояли  мир и счастье на земле». Хочу выразить благодарность в адрес директора школы Хоршевой С.Н.  и школьников: Колузоновой Анастасии, Кузнецовой Олесе, Титовой Дарьи, Симанихиной Дарьи,  соц.работникам и жителям поселения :  Хоршева Николая Николаевича, Удовкиной Нине Васильевне,  Кубановой Галине Петровне , Овчаренко Евгении Александровне, Кузнецовой Наталье Петровне,  Цыпкину Роману Петровичу, Зайцевой Юлии Алексеевне, Меркуловой Нине Алексеевне, Хоршевой Людмиле Алексеевне, Гориной Татьяне Васильевне – за оказанную помощь в проведении концертов. Несмотря на то , что наш Дом культуры находится в аварийном состоянии, работа ведется  в полном объеме , проводятся все запланированные  мероприятия.

Общественный порядок
На территории поселения систематически проводятся рейды по проверке неблагополучных семей и профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. С целью предотвращения возможных террористических актов, предупреждения и выявления преступлений участковым уполномоченным полиции,  казаков Казачьей дружины , работниками поселения,  осуществлялись рейды по проверке объектов жизнеобеспечения ,  рейды и дежурства в праздничные дни.  Проводился анализ складывающейся оперативной обстановки в целях повышения эффективности работы по снижению уровня преступности.  Ведется профилактическая работа по предупреждению террористических и экстремистских  проявлений на территории поселения, по укреплению межнационального согласия и повышенной бдительности, проводятся профилактические антинаркотические мероприятия ( рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли).
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех наших предпринимателей, которые неравнодушны и всегда оказывают помощь при проведении различных мероприятий.В администрации поселения создана комиссия по рассмотрению вопросов, связанных с неуплатой налоговых платежей и сборов. Одним из основных направлений работы комиссии является: разъяснение действующего налогового законодательства Российской Федерации, по оказанию содействия и поддержки в пределах своей компетенции, реализация обеспечения полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения, сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.
На территории поселения проживает население, пользующиеся мерами социальной поддержки. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Среди них, осталось к сожалению   10 тружеников тыла,   1  вдова. 

Также на территории поселения проживает   6 семей  имеющих 3-х  детей.  

Основными задачами поселения на второе полугодие 2017 года, являются:

-изготовление проекта на дорогу по ул. Садовой х.Вяжа;

- оформление свидетельств о регистрации права собственности на земельные участки и объекты недвижимости.

- капитальный ремонт Дома культуры  х.Вяжа.

-текущий ремонт памятника  погибшим воинам.
- благоустройство  поселения.
Уважаемые жители поселения!

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.

Выражаю надежду, что мой сегодняшний отчет перед вами и его обсуждение позволит нам более точно определиться с пониманием сложившейся социально-экономической ситуации, с динамикой и точками приложения усилий. Проблем конечно много, администрация и Собрание депутатов поселения совместно, с гражданами поселения готова их решать, сформулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать.

И в заключении хотелось поблагодарить депутатов сельского поселения, руководителей учреждений: ФАПов ( зав. Медяникова Л.А., Щербакова Т.Н.), школы ( директор Хоршева С.Н.), клуба ( директор Горина Н.И.), за помощь населению и администрации поселения в работе. Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех  учреждений  расположенных на нашей территории, мне хочется , чтобы все живущие здесь понимали , что все зависит от нас самих.

Уверен, что каждому  из нас дорог наш родной уголок земли — малая родина. Давайте проникнемся чувством ответственности, не будем сторонними наблюдателями и сделаем все, чтобы наши населенные пункты были благоустроенными.  Искренне желаю всем крепкого здоровья , тесного сотрудничества, взаимопонимания и пусть в каждой семье будет уют, теплота отношений и достаток, а в нашем общем доме — Вяжинском сельском поселении  - будет мир и добрые уважительные отношения друг к другу и единство действий, и совместная работа на созидание.

Еще раз спасибо за совместную работу!

