Отчет
о результатах выполнения муниципальной антикоррупционной программы, плана противодействия коррупции администрацией 
Вяжинского сельского поселения за 8 мес. 2023 год.

1.Организационное и правовое обеспечение реализации антикоррупционных мер.

   В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы» и Планом мероприятий по противодействию коррупции в государственных органах Ростовской области, утвержденным решением комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ростовской области от 19.08.2021 № 3, п.32 статьи 34 Устава муниципального образования «Вяжинское сельское поселение», Администрацией Вяжинского сельского поселения, постановлением № 51 от 25.08.2021 года утвержден план противодействия коррупции Администрации Вяжинского  сельского поселения  на 2021 – 2024 годы.
   В соответствии с планом в  2023 году проведены  3 заседаний комиссии по противодействию коррупции.   Все вопросы, включенные в план работы комиссии,  ею рассмотрены. В 2023 году заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Вяжинского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов не проводилось в виду отсутствия оснований для проведения.
 Комиссией по  противодействию коррупции был заслушан и одобрен отчет ведущего специалиста Щербакова В.В.  о проведении мониторинга исполнения муниципальными служащими администрации Вяжинского сельского поселения  должностных обязанностей в целях выявления коррупционных рисков при осуществлении возложенных на них функций   за 2022год
  В управление по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области были предоставлены отчеты за I и II кв. 2023 года о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Вяжинского сельского поселения с использованием «Единой системы мониторинга антикоррупционной работы - АИС «Мониторинг». Эффективность антикоррупционной деятельности администрации Вяжинского сельского поселения обеспечивается участием граждан Вяжинского сельского поселения в реализации ее мероприятий. В этих целях администрацией Вяжинского сельского поселения гражданам предоставлена возможность подачи жалоб, заявлений граждан о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами в письменной, устной форме (при личном обращении или по телефону), а также электронной форме (через официальный сайт администрации Вяжинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
 -организована работа «телефона доверия», номер «телефона доверия» размещен на информационном стенде, на официальном сайте администрации Вяжинского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции».
 -прием граждан ведется Главой Администрации Вяжинского сельского поселения, ведущим специалистом администрации, в соответствии с утвержденным графиком приема граждан. График приема граждан размещен на информационных стендах администрации, на официальном сайте администрации Вяжинского сельского поселения в разделе «Обращения граждан».
   Все поступившие от граждан жалобы и обращения регистрируются в журналах, и рассматриваются в установленные законодательством сроки. В течение 2023 года по перечисленным источникам информации, жалоб, заявлений и обращений о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих администрации Вяжинского сельского поселения не поступало.
   24.01.2023 года на заседании комиссии по координации работы по противодействию  коррупции в муниципальном образовании рассмотрен отчета о выполнении муниципальной антикоррупционной программы, плана противодействия коррупции   и данный отчета размещен в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте  Администрации Вяжинского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции».
   В органы прокуратуры информация о выявленных фактах несоблюдения гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы трудового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами не направлялась из за ее отсутствия.

2.Профилактика коррупционных и иных правонарушений при прохождении муниципальной службы.

  Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга и несовершеннолетних детей  за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 предоставлены Главой поселения – Председателем Собрания депутатов, 1 депутатом Собрания депутатов Кашарского района делегированным от Вяжинского Собрания депутатов, главой администрации Вяжинского сельского поселения и  3 муниципальными служащими, в полном объёме  в установленные законодательством сроки. При заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера использовалось специальное программное обеспечение « Справки БК». 
Депутатами Собрания депутатов Вяжинского сельского поселения  были предоставлены справки о сделках  по  приобретению  земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных)  капиталах  организаций),  общая сумма которых превышает общий доход  депутата  и  его  (ее)  супруги  (супруга)  за  три  последних  года, предшествующих отчетному периоду. 
Лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления поселения и муниципальными служащими  в 2022 году не было совершено сделок по приобретению имущества на территории Российской Федерации и за пределами Российской Федерации, сумма которых превышает общий доход семьи за три последних года, предшествующих сделке. 
Все представленные сведения в течение 14 календарных дней с момента окончания срока сдачи были проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте Администрации поселения.
Специалистом, отвечающим за кадровую работу, не выявлены причины для инициирования проведения проверок представленных сведений. Других оснований для проведения проверок не было.
Важной положительной тенденцией в реализации антикоррупционной политики является также расширение спектра и направленности проводимых мероприятий. В администрации Вяжинского сельского поселения:
создана Комиссия по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации  Вяжинского сельского поселения;
утверждён порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений;
проводятся совещания и иные профилактические мероприятия для формирования у муниципальных служащих отношения нетерпимости к проявлениям коррупции.
В 2023 году в Администрацию Вяжинского сельского поселения  уведомлений о фактах обращений  в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации поселения, к совершению коррупционных правонарушений не поступало. В 2023 году уведомлений о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей от муниципальных служащих администрации  Вяжинского сельского поселения не поступало.

3.Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Администрации Вяжинского сельского поселения и их проектов.	

   В целях предотвращения включения в муниципальные правовые акты положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 3 Федерального закона от 17.07.2009г №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010г №96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов", постановлением администрации Вяжинского сельского поселения от 28.09.2015 г. № 75 «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Вяжинского сельского поселения  и их проектов», проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов администрации Вяжинского сельского поселения, Собрания депутатов Вяжинского сельского поселения и их проектов. В 2023 году проведена экспертиза 32 нормативных акта администрации Вяжинского сельского поселения и 12 - Собрания депутатов Вяжинского сельского поселения Кашарского района Ростовской области. При проведении экспертизы коррупциогенных факторов выявлено не было.
   Получен 1 протест на  решение Собрания депутатов от прокуратуры по действующему НПА в связи с наличием в нем  коррупциогенных факторов. Протесты удовлетворены, в НПА внесены изменения, исключающие коррупциогенные факторы.

4. Антикоррупционная работа в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд.

    В 2022 году обеспечивалось выполнение Федерального закона  от 05.04.2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и осуществлялся контроль за выполнением заключенных муниципальных контрактов для нужд поселения. 
     В соответствии с Федерально закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ                        «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и постановлением Правительства Российской Федерации от Федерации от 29.03.2022 № 505 «О приостановлении действия отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации и установлении размеров авансовых платежей при заключении государственных (муниципальных) контрактов в 2022 году» Администрацией Вяжинского сельского поселения было принято постановление № 56 от 11.08.2022 «Об установлении Размеров авансовых платежей при заключении муниципальных контрактов для муниципального образования «Вяжинское сельское поселение» в 2022 году».
В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в редакции Федерального закона от 02 июля 2021 г. № 360-ФЗ), в целях  организации деятельности Администрации Вяжинского сельского поселения, связанной с определением поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд, эффективного использования средств местного бюджета, направленных на реализацию полномочий, закрепленных за  Администрацией Вяжинского сельского поселения, Администрацией Вяжинского сельского поселения было принято постановление № 102 от 19.15.2022 «Об утверждении Положения  о комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Администрации Вяжинского сельского поселения».
 В рамках совершенствования организации деятельности в сфере размещения муниципальных заказов информация о муниципальных закупках (извещения, конкурсная документация, протоколы)  размещается на сайте Вяжинского сельского поселения. 
 
5. Антикоррупционный мониторинг в Администрации Вяжинского сельского поселения.

   В целях определения сфер деятельности органа местного самоуправления, наиболее подверженных риску коррупции и перечня должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками, в 2023 году проведен мониторинг коррупционных рисков в администрации Вяжинского сельского поселения за 2022 год. Мониторинг коррупционных рисков проводился на основании анализа данных, полученных в результате:
· антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в администрации Вяжинского сельского поселения ;
· экспертизы жалоб и обращений граждан за 2022 год на коррупционное поведение со стороны должностных лиц администрации Вяжинского сельского поселения , на наличие сведений о фактах коррупции;
· итогов анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу, на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками;
· итогов проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности в администрации Вяжинского сельского поселения;
· итогов анализа исполнения муниципальными служащими Администрации Вяжинского сельского поселения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;
· статистическое наблюдение за уровнем регистрируемых коррупционных правонарушений в отношении муниципальных служащих администрации Вяжинского сельского поселения.

6. Информационное обеспечение антикоррупционной работы.

   В 2023 году Администрацией поселения проведены  публичные слушания по обсуждению  отчета об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения за 2022 год и  по обсуждению проекта Устава Вяжинского сельского поселения. Вся информация о проведении публичных слушаний размещена на официальном сайте Администрации в сети Интернет. На официальном сайте Администрации Вяжинского сельского поселения размещается актуальная информация об антикоррупционной деятельности (с учетом рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, установленных приказом от 07.10.2013 № 530н) и осуществляется ежемесячное обновление указанной информации. В рамках совершенствования организации деятельности в сфере размещения муниципальных заказов информация о муниципальных закупках (извещения, конкурсная документация, протоколы)  размещается на сайте Вяжинского сельского поселения. 
На официальном сайте администрации Вяжинского сельского поселения размещена общая информация об органах местного самоуправления. Ведутся разделы кадровая служба,   НПА администрации,  Бюджет, Противодействие коррупции,  Обращения, Форма обратной связи и Телефон « горячая линия».
За 2023 год   информация о фактах коррупции в органах местного самоуправления не поступало.

7.	Антикоррупционное образование, просвещение и пропаганда.

   10.03.2023 года с муниципальными служащими Администрации Вяжинского сельского поселения и руководителем подведомственного учреждения МБУК «ДК Вяжинского сельского поселения» проведено совещание по профилактике коррупционных и иных правонарушений. До сведения муниципальных служащих повторно доведено, что:
   - при приёме граждан на муниципальную службу в Администрацию Вяжинского сельского поселения в целях формирования у муниципальных служащих нетерпимого отношения к дарению им подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей, руководством проводятся индивидуальные беседы;
   - граждане при приёме на муниципальную службу в Администрацию Вяжинского сельского поселения ознакамливаются с положениями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, а также с положениями Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации Вяжинского сельского поселения.
     По мере необходимости ведется обновление информации на официальном сайте Администрации Вяжинского сельского поселения в разделе «противодействие коррупции».
     Разработаны и размещение в здании Администрации поселения и подведомственных учреждений контактных телефонов антикоррупционных « горячих линий», прокуратуры Кашарского района, МО МВД России «Кашарский» и контактных данных лиц, ответственных за организацию противодействия коррупции в органах.
     На сайте администрации Вяжинского сельского поселения размещена социальная реклама антикоррупционной направленности.
     Ежегодно отчет по выполнению программы «Противодействие коррупции в Вяжинского сельском поселении» размещается на сайте.

8. Взаимодействие с органами местного самоуправления

   Специалисты администрации Вяжинского сельского поселения регулярно предоставляют информацию на заседание постоянных комиссий  Собрания депутатов по вопросам, связанным с применением нормативных правовых актов в вопросах противодействия коррупции.
   Ведется обмен информацией с органами местного самоуправления Кашарского района по актуальным вопросам  противодействия коррупции в муниципальном образовании. Ведущий специалист  Администрации поселения Щербаков В.В. ежеквартально и по мере необходимости предоставляет информации в Администрацию Кашарского района о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.
  За отчетный период в  органы местного самоуправления Вяжинского сельского поселения обращений от граждан и организаций с информацией о   фактах коррупции не поступало.

9.Взаимодействие с учреждениями и организациями, созданными для выполнения задач, поставленных перед
органами местного самоуправления Администрации Вяжинского сельского поселения.

     Большая работа проводится по предоставлению гражданами, претендующими на трудоустройство, а также муниципальными служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей (далее – Сведения о доходах):
а) утвержден перечень должностей муниципальной службы при назначении на которые и замещении которых муниципальные служащие обязаны  предоставлять сведения о доходах;
б) проводятся обязательные семинары по правилам заполнения сведений о доходах;
в) организована работа по сдаче сведений о доходах в кадровую службу;
г) размещение сведений о доходах на официальном сайте администрации района.
   С целью активизации работы по формированию отрицательного отношения муниципальных служащих к коррупции:
· проводятся беседы с муниципальными служащими;
· разрабатываются МПА и памятки.
Аналогичная работа проводится в отношении руководителей муниципальных учреждений.
Глава администрации
Вяжинского сельского поселения                                            П.Н.Колузонов

