Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования соблюдение которых, оценивается при осуществлении муниципального лесного контроля в границах Вяжинского сельского поселения

- Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Федеральный закона от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
-  Лесного кодекса Российской Федерации;
-  Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-  Лесохозяйственного регламента, утвержденного приказом министерства природных ресурсов и экологии Ростовской области от 25.09.2018 г. № ПР-176; 
 - Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 27.02.2017 № 72 «Об утверждении состава лесохозяйственных регламентов, порядка их разработки, сроков их действия и порядка внесения в них изменений»; 
- Решением Собрания депутатов Вяжинского сельского поселения № 21 от 10.12.2021 «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле в границах Вяжинского сельского поселения».

