ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

ПО ПРОЕКТУ   УСТАВА

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ВЯЖИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту  Устава муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение»

29.05.2018                                                        зал заседания конторы
                                                                          ООО « Светлый» х.Вяжа
Председатель комиссии

По проведению публичных слушаний                                          Л.Н. Хоршева
Секретарь:                                                                                        Н.И. Бирюкова

Присутствовало : 36 человек.
Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта   Устава муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение» .
1.СЛУШАЛИ: Председателя Собрания депутатов - главу Вяжинского сельского поселения Л.Н. Хоршеву
Уважаемые жители поселения!

Публичные слушания по проекту   Устава муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение» назначены решением Собрания депутатов  Вяжинского сельского поселения от 27.04.2018 года    № 65
Порядок проведения публичных слушаний по проекту  Устава муниципального образования « Вяжинское сельское поселение» определен так же Собранием депутатов Вяжинского сельского поселения № 65 от 27.04.2018 года.
Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря – ведущего специалиста  Администрации Вяжинского сельского поселения Бирюкову Нину Ивановну.

Всем участникам публичных слушаний обеспечивается  право высказать свое мнение по проекту Устава муниципального образования поселения. Желающим выступить будет предоставлена такое право.  

Время проведения публичных слушаний – 1 час. На одно выступление отводится – 5 минут. По истечении времени, отведенного на проведение публичных слушаний, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде. Устные замечания и предложения по проекту    Устава муниципального образования .   Поступившие от населения замечания и предложения по проекту  Устава муниципального образования поселения, в том числе в ходе проведения публичных слушаний , носят рекомендательный характер.

Результаты публичных слушаний подписываются председательствующим и подлежат официальному обнародованию.

 С докладом  о проекте   Устава  муниципального образования « Вяжинское сельское поселение» выступила  ведущий специалист  Вяжинского сельского поселения Бирюкова Нина Ивановна, она отметила, что  проект Устава муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение»      должен быть в соответствии с федеральным законодательством, Федеральным законом от 06.03.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 09.03.2016 № 66-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации  о выборах и  референдумах и иные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 13.07.2015 № 224-ФЗ « О  государственно-частном партнерстве, муниципально - частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,Федеральным законом от 03.11.2015 № 306-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон  « О защите прав юридических лиц, и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля ( надзора) и муниципального контроля»,Федеральным законом от 30.12.2015 № 418-ФЗ « О внесении изменений в статью 46 ФЗ « О государственной гражданской службе РФ», Федеральным законом от03.07.2016 № 372-ФЗ « О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 03.07.2016 № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушение законодательства в части, касающейся оплаты труда», федеральным законом от 15.02.2016 № 23-ФЗ « О внесении изменений в бюджетный кодекс Российской Федерации», Федеральным законом от 03.07.2016 № 334-ФЗ « О внесении изменений в Земельный кодекс  Российской  Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», федеральным законом от 23.06.2016 № 197-ФЗ « О внесении изменений  в статью 26.3 Федерального закона « Об общих принципах организации законодательных ( представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»  и Федерального закона « Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 23.05.2016 № 143-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части увеличения пенсионного возраста отдельным категориям граждан», Федеральным законом от 15.02.2016 № 21-ФЗ « О внесении изменений в статью 14 Федерального закона « О муниципальной службе в РФ», Федеральным законом от 28.12.2016 № 469 –ФЗ « О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,федеральным законом от 29.12.2017 № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон « Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации и отдельные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 29.07.2017 № 279-ФЗ «О внесении изменений  в Федеральный закон « О теплоснабжении» и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствовании системы отношений в сфере теплоснабжения», Федеральным законом от 31.12.2017 № 503-ФЗ «О внесении изменений  в Федеральный закон « Об отходах производства и потребления и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  областным законом от 24.11.2016 № 717-ЗС « О внесении изменений в отдельные областные законы», областным законом от 29.12.2016 № 939-ЗС « О внесении изменений  в областной закон « О регулировании земельных отношений в Ростовской области», областным законом от 26.12.2016 № 835-ЗС « О внесении изменений в статью 56 областного закона « О бюджетном процессе в Ростовской области», областным законом от 22.12.2016 № 813-ЗС « О признании утратившими силу отдельных положений областных законов в сфере регулирования лесных отношений», областным законом от 05.12.2016 № 715-ЗС « О внесении изменений  в статьи 3 и 13-1 областного закона « О противодействии коррупции в Ростовской области», со статьей 47 Устава муниципального образования «Вяжинское сельское поселение» предлагается принять   Устав муниципального образования «Вяжинское сельское поселение» в новой редакции.

Присутствующим был зачитан проект Устава муниципального образования « Вяжинское сельское поселение» в новой редакции:
Житель поселения Медяникова Любовь Александровна предложила одобрить проект Устава муниципального образования «Вяжинское сельское поселение» в новой редакции.
Житель Гладкова Валентина Александровна предложила рекомендовать Собранию депутатов Вяжинского сельского поселения утвердить  проект   Устава муниципального образования в новой редакции.
По окончании публичных слушаний был принят итоговый документ, за который проголосовали единогласно

Против, воздержавшихся - не было

Председатель публичных слушаний председатель Собрания депутатов -глава Вяжинского сельского поселения  Хоршева Любовь Николаевна отметила, что предложения жителей будут рассмотрены на заседании Собрания депутатов Вяжинского сельского поселения.

После рассмотрения предложений и замечаний граждан, результатов публичных слушаний, Собрание депутатов Вяжинского сельского поселения примет решение « О принятии  проекта   Устава муниципального образования «Вяжинское сельское поселение» в новой редакции.
На этом публичные слушания были закрыты.

Председатель Собрания  депутатов-

Глава Вяжинского  сельского поселения:                                   Л.Н. Хоршева

Секретарь:                                                                                        Н.И. Бирюкова

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ

СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ 

УСТАВА  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ВЯЖИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
29.05.2018                                                                                                     х.Вяжа

Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Вяжинского сельского поселения  от  27.04.2018  № 65
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта  Устава муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение».
Инициаторами публичных слушаний: Собрание депутатов Вяжинского сельского поселения.

	№ п\п
	Текст рекомендации
	Ф.И.О. гражданина внесшего рекомендацию
	Примечание

	1.
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