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Тема публичных слушаний: « Обсуждение проекта об утверждении отчета об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения за 2014 год».

Слушали : Главу Вяжинского сельского поселения  - Колузонова Петра Николаевича.

Слушали: начальника сектора экономики и финансов Вяжинского сельского поселения  Остапущенко Ирину Николаевну.
Уважаемые жители Вяжинского сельского поселения!

Публичные слушания по проекту обсуждения отчета об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения за 2014 год назначены постановлением Главы Администрации Вяжинского сельского поселения № 20 от 27.03.2015 года. Порядок проведения публичных слушаний по проекту утверждения отчета об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения за 2014 год определен также постановлением Главы Администрации Вяжинского сельского поселения. Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря – ведущего специалиста  Администрации Вяжинского сельского поселения  Бирюкову Нину Ивановну.

Всем участникам публичных слушаний обеспечивается право высказать свое мнение по проекту обсуждения отчета об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения за 2014 год. Желающим выступить будет предоставлено такое право. Время проведения публичных слушаний – 1 час. На одно выступление отводится 3 минуты. По истечении времени, отведенного на проведение публичных слушаний, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде. Устные замечания и предложения по проекту утверждения отчета об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения за 2014 год заносятся в протокол публичных слушаний, письменные замечания и предложения приобщаются к протоколу .Поступившие от населения замечания и предложения по проекту утверждения отчета об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения за 2014 год , в том числе в ходе проведения публичных слушаний , носят рекомендательный характер.

Результаты публичных слушаний подписываются председательствующим  и секретарем.

С докладом об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения за 2014 год выступила начальник сектора экономики и финансов Администрации Вяжинского сельского поселения Остапущенко И.Н. Присутствующим депутатам был зачитан проект  отчета об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения Кашарского района за 2014 год.

В соответствии со статьей 241 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и пункта 44 Положения «О бюджетном процессе в Вяжинском сельском поселении» Администрация Вяжинского сельского поселения представляет Вам отчет об исполнении бюджета поселения за 2014 год. Исполнение бюджета осуществлялось на основе Решения  Собрания депутатов Вяжинского сельского поселения от 23.12.2013 года № 62 «О бюджете Вяжинского сельского поселения Кашарского района на  2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»,  с учетом изменений и дополнений, а также в соответствии с федеральными, областными нормативно-правовыми актами и  нормативно-правовыми актами сельского поселения, регулирующие  бюджетный процесс  поселения.

Основные направления бюджетных расходов в 2014 году осуществлялись в соответствии с основными задачами и ориентирами, определенными  бюджетной и налоговой политикой Вяжинского сельского поселения на 2014 год.   Это дальнейшее развитие налогового потенциала поселения на основе увеличения доходов за счет эффективного управления муниципальной собственностью и более рационального использования имеющегося имущества, мобилизация собственных доходов путем повышения собираемости налогов и  вовлечению недоимки в обороты бюджета. При проведении расходов  укрепление материально-технической базы учреждений, повышение эффективности расходов.

Объемные показатели бюджета поселения характеризуются следующими данными:

- по доходам  фактически исполнено 4377,9 тыс. руб. 

- по расходам  фактически исполнено 4426,5 тыс. руб. 

Фактическое превышение расходов над доходами  – дефицит составил 48,6 тыс. руб. 

Сумма налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2014 году составила  1475,5 тыс. руб., плановые назначения 2014 года исполнены на  89,3 %.

За прошедший год в доходную часть бюджета поселения поступили средства из других бюджетов бюджетной системы в сумме 2902,4 тыс. руб., в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1865,2 тыс. руб., субвенции  в сумме 62,2 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты 975,0 тыс. руб.

В общем объёме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения за 2014 год наибольшую долю занимают: земельный налог – 25,4 % (1112,8 тыс. рублей), акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ -2,8 % (126,5 тыс. руб.),  налог на доходы физических лиц – 2,7% (117,6 тыс. рублей), единый сельскохозяйственный налог  – 0,7  % (28,8 тыс. руб.).

Расходы бюджета поселения за 2014 год исполнены в сумме 4426,5 тыс. руб.

Текущие расходы на общегосударственные вопросы бюджета поселения произведены в сумме 2758,4 тыс. руб.  В полном объеме выплачены заработная плата, а это 1784,1 тыс. руб., начисления на заработную плату составили 525,0 тыс. руб., что вместе составляет 52,2 % от общего объема расходов.

Распределение расходов бюджета поселения по функциональной классификации бюджетов Российской Федерации изложено в Приложениях 3 и 4 к проекту Решения Собрания депутатов.

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» использовано 2758,4 тыс. рублей, или 99,2 % от плановых назначений; экономия составила 22,0 тыс. рублей.

По разделу 02 «Национальная оборона» исполнение составило 62,0 тыс. рублей, или 100,0 % от утверждённых бюджетных назначений.

По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» исполнение составило 64,8 тыс. рублей, или 100,0 % от плановых назначений.

По разделу 04 «Национальная экономика» исполнение составило 145,1 тыс. рублей, или 55,7 % от плановых назначений.

По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» использовано 146,6 тыс. рублей, или 69,7 % плановых назначений.  


По разделу 08 «Культура, кинематография» использовано 999,8 тыс. рублей, или 89,4 % утверждённых бюджетных назначений.

По   разделу   10   «Социальная политика»  использовано 249,8 тыс. рублей или 99,0 % плановых назначений.

       По состоянию на 01.01.2015 года бюджет поселения не имеет  кредиторскую задолженность. 

По окончании публичных слушаний был принят итоговый документ, за который проголосовали единогласно.

Против, воздержавшихся  не было.

Председатель публичных слушаний  Глава Вяжинского сельского поселения Колузонов Петр Николаевич  отметил, что предложения жителей будут рассмотрены на заседании Собрания депутатов  Вяжинского сельского поселения.

После рассмотрения предложений и замечаний граждан, результатов публичных слушаний, Собрание депутатов Вяжинского сельского поселения примет решение « Об утверждении отчета об исполнении бюджета Вяжинского сельского поселения за 2014 год. На этом публичные слушания были закрыты.

Председатель публичных слушаний:                                    П.Н. Колузонов

 Секретарь:                                                                                Н.И. Бирюкова

