ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

ПО ПРОЕКТУ ИЗМЕНЕНИЙ  И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ВЯЖИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по проекту изменений и дополнений  в Устав муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение»

29.01.2015                                                                                                Дом Культуры
                                                                                                                   х.Вяжа

Председатель комиссии

По проведению публичных слушаний                                          П.Н. Колузонов

Секретарь:                                                                                         Н.И. Бирюкова

Присутствовало : 37 человек.
Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта изменений и дополнений  в Устав муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение» .
1.Слушали: Главу Вяжинского сельского поселения Колузонова П.Н.

Уважаемые жители поселения!

Публичные слушания по проекту изменений и дополнений в  Устав муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение» назначены решением Собрания депутатов  Вяжинского сельского поселения от 26.12.2014 года    № 108
Порядок проведения публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав муниципального образования « Вяжинское сельское поселение» определен так же Собранием депутатов Вяжинского сельского поселения № 108 от 26.12.2014 года.
Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря – ведущего специалиста  Администрации Вяжинского сельского поселения Бирюкову Нину Ивановну.

Всем участникам публичных слушаний обеспечивается  право высказать свое мнение по проекту изменений и дополнений  в Устав МО поселения. Желающим выступить будет предоставлена такое право.  

Время проведения публичных слушаний – 1 час. На одно выступление отводится – 5 минут. По истечении времени, отведенного на проведение публичных слушаний, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде. Устные замечания и предложения по проекту изменений и дополнений  в Устав МО .   Поступившие от населения замечания и предложения по проекту изменений и дополнений  в Устав МО поселения, в том числе в ходе проведения публичных слушаний , носят рекомендательный характер.

Результаты публичных слушаний подписываются председательствующим и подлежат официальному обнародованию.

 С докладом  о проекте  решения « О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования « Вяжинское сельское поселение» выступил   Глава Вяжинского сельского поселения Колузонов Петр Николаевич, он отметил, что  проект решения « О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение»      должен быть в соответствии с федеральным законодательством, Федеральным законом от 06.03.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.04.2014 № 70-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам участия граждан в охране общественного порядка», Федеральным законом от 27.05.2014 года № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона  « Об общих принципах организации законодательных ( представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ» и Федеральный закон  « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федеральным законом от 23.06.2014 № 165-ФЗ « О внесении изменений  в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»  и отдельные законодательные акты РФ», Федеральным законом от 21.07.2014 № 217 –ФЗ « О внесении изменений в жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации  в части законодательного регулирования  отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования», Федеральным законом от 21.07.2014 № 256- ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациям в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования», Федеральным законом от 14.10.2014 № 307-ФЗ « О внесении изменений в кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты РФ и о признании утратившими силу отдельные положения законодательных актов Российской Федерации , в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля ( надзора) и муниципального контроля», Областным законом от 30.06.2014 № 166-ЗС « О выборах глав муниципальных образований в Ростовской области», областным законом от 21.11.2014 № 255-ЗС «О представительных органах и главах муниципальных районов  и главах поселений в Ростовской области,    со статьей 48 Устава муниципального образования «Вяжинское сельское поселение»  внести изменения и дополнения  в Устав муниципального образования «Вяжинское сельское поселение» 
Присутствующим был зачитан проект изменения и дополнения  в  Устав МО « Вяжинское сельское поселение» в новой редакции:
Житель поселения Горин Александр Петрович предложил одобрить проект изменения  и дополнения в Устав МО «Вяжинское сельское поселение» в новой редакции.
Житель Дерябкина Татьяна Петровна предложила рекомендовать Собранию депутатов Вяжинского сельского поселения утвердить изменения и дополнения в  Устав МО в новой редакции.
По окончании публичных слушаний был принят итоговый документ, за который проголосовали единогласно

Против, воздержавшихся - не было

Председатель публичных слушаний Глава Вяжинского сельского поселения  Колузонов Петр Николаевич отметил, что предложения жителей будут рассмотрены на заседании Собрания депутатов Вяжинского сельского поселения.

После рассмотрения предложений и замечаний граждан, результатов публичных слушаний, Собрание депутатов Вяжинского сельского поселения примет решение « Об утверждении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования «Вяжинское сельское поселение».
На этом публичные слушания были закрыты.

Председатель публичных слушаний:                                            П.Н. Колузонов

Секретарь:                                                                                        Н.И. Бирюкова

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ

СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ  В
УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ВЯЖИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
29.01.2015 г                                                                                                       х.Вяжа

Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Вяжинского сельского поселения  от 26.12.2014 г. № 108
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения « О внесении изменений и дополнений  в  Устав муниципального образования  «Вяжинское сельское поселение».
Инициаторами публичных слушаний: Собрание депутатов Вяжинского сельского поселения.
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